

Сергей ШЕВЛЯКОВ, Сергей БАШЛЫЧЕВ (фото)

"Томсктрансгаз" выбирает лучших

У рабочих этой компании, как у минеров, нет права на ошибку

В недавние времена конкурсы "Лучший по профессии" проводились сплывом и рядом. Потом подобные мероприятия вышли из моды, позабылись. А вот в компании "Томсктрансгаз" сохранили эту традицию. Сильнейшего в той или иной специальности здесь определяют ежегодно, а сами соревнования профессионалов относятся к разряду серьезных производственных мероприятий, которые лишены даже малейшей доли формализма.

И это вполне объяснимо. Эксплуатация газопроводов - дело серьезное. Здесь, как у минера, права на ошибку нет. Любая оплошность чревата серьезными последствиями. Одно дело, когда просто по той или иной причине прекратилась подача газа, а совершенно другой оборот приобретает ситуация, если, не дай Бог, на газопроводе ЧП. А избежать этих нестандартных ситуаций можно только одним путем, доверив эксплуатацию газопроводов настоящим профессионалам. В "Томсктрансгазе" не сомневаются, что конкурсы "Лучший по профессии" во многом призваны подвигать профессионализм своих рабочих.

В этом году конкурсы профессионального мастерства одновременно проходили в Томске, Новосибирске, Барнауле и Барнауле. В Алтайское линейное производственное управление "Томсктрансгаз" продемонстрировать свои навыки съехались операторы газораспределительных станций и линейных трубопроводов из шести краев и областей Западной Сибири. Два дня нештучного соперничества должны были определить лучших из лучших.

У нас подобные мероприятия проходят на самом серьезном уровне, - говорит участник конкурса из Новокузнецка Владимир Якушев. - В прошлом году соревновались в Томске. Тогда было принято решение лучшего по профессии определять один раз в два года. Но производственные требования в "Томсктрансгазе" возрастают не по дням, а по часам. Поэтому данное мероприятие пойдет только на пользу в плане

пополнения багажа профессиональных знаний.

Открытие конкурса проходило по деловому, в виде небольшого производственного совещания. Программу рабочего дня озвучивает начальник Алтайского ЛПУ "Томсктрансгаз" Владимир Пьянков. Участники на время конкурса становятся студентами и расходятся по учебным классам славить теорию, а на производственных участках уже все готово к проведению практической части конкурса.

- Сфера деятельности компании "Томсктрансгаз" в географическом плане вполне сопоставима с территорией Западной Европы, - рассказывает Владимир Пьянков. - "Томсктрансгаз" очень серьезная структура. В ее активе семь компрессорных, 93 газораспределительных станции, более двух тысяч километров линий электропередач, 37 подводных переходов через реки Сибири. И такая машина стабильно работает. Достигается это за счет грамотной эксплуата-



Участников конкурса офис Алтайского ЛПУ встретила в праздничном убранстве.



Теория - важная часть профессии.

у них серьезная, а волнующая, словно первоклассники. Надо же! Среди линейных трубопроводчиков на третьем месте наш старший знакомый из Новокузнецка

удостоен третьего места, на втором - Андрей Ишук из Юрги, а наилучший результат у представителя Алтайского ЛПУ Алексея Даниленко.

- Очень доволен победой, - делится впечатлениями Алексей Даниленко. - В



Состязаются операторы ГРС.

признан томич Виктор Прохоров. Непросто было отдалить кому-либо предпочтение в конкурсе операторов газораспределительных станций. Омич Александр Ломанов

компания "Томсктрансгаз" во всех производственных подразделениях трудятся настоящие мастера своего дела. Отрадно, что мне удалось поддержать марку Алтайского производственного управления. Все мы узнали что-то новое. Так что профессиональных секретов стало меньше.

Справка "АП"

Компания "Томсктрансгаз" - дочернее общество ОАО "Газпром". В составе "Томсктрансгаза" 16 структурных подразделений, расположенных в пяти субъектах Российской Федерации. Общая протяженность обслуживаемых газопроводов составляет 4384 километра. Среди потребителей "Томсктрансгаза" такие флагманы отечественной промышленности, как Западно-Сибирский и Кузнецкий металлургические комбинаты, кемеровский "Азот", томский "Нефтехим", алтайский завод "Ротор". Полным ходом "Томсктрансгаз" ведет строительство газопровода в Алтайском крае. В настоящее время газифицированы города Барнаул и Новоалтайск, Павловский, Тальменский, Первомайский и Косихинский районы.

Любовь ТРЕТЬЯКОВА

Железные реформы

Со своим сценарием

Путевой министр ушел в президенты

Президент ОАО "Российские железные дороги" Геннадий Фадеев провел всероссийскую видео-пресс-конференцию, на которой рассказал журналистам и железнодорожникам о начале хозяйственной деятельности новорядового ОАО и задачах реформирования.

Перед многочисленной аудиторией (только журналистов перед монитором собралось больше 400) это было первое выступление Фадеева в новой роли. До сих пор он был известен как министр путей сообщения РФ.

По непонятным техническим причинам на экране его изображение так и не появилось, мелькала лишь лишь начальников региональных отделений железной дороги, которые то вставали, то ирриво обтирали лысины.

ОАО "Российские железные дороги" зарегистрировано 23 сентября 2003 года, хозяйственную деятельность "РЖД" начала с 1 октября. Уставный капитал общества больше, чем у ОАО "ЕЭС России" и ОАО "Газпром", вместе взятых, - 1 млн. 535 млрд. 700 млн. рублей. В пресс-релизе "РЖД" заявлено, что "преобразования в отрасли - это начало первой масштабной структурной реформы в России, которая имеет продуманный сценарий, конкретные цели и задачи. В ней заложены основы устойчивого и стабильного функционирования всех систем железнодорожного транспорта России, сохранен полный контроль государства над отраслью". Для этого был изучен опыт развитых стран, максимально учтен отечественный опыт реформирования естественных монополий.

Российская железная дорога - одна из крупнейших транспортных систем мира. По протяженности она составляет около 7% от общей длины магистральной мира, осуществляет более 20% грузооборота и 15% пассажирооборота всех стран и имеет мощности для его роста. В России на долю железной дороги приходится 80% грузооборота (без трубопроводного) и 40% пассажирооборота. Своим

имуществом в "РЖД" вошли 987 предприятий - это не только отделения дороги, но и шпалопропиточные, вагоноремонтные заводы и т.д.

Ради чего началось реформирование железной дороги? На этот вопрос Г.Фадеев ответил:

- Это одна из системобразующих отраслей в сфере экономики. Проблема заключается в том, что еще с середины 90-х годов отрасль вступила в противоречие с существующим рыночным законодательством. Она оставалась государственной, но государство вкладывало в нее очень мало, а инвестор не вкладывал ничего, поскольку она была государственной.

Фадеев пообещал, что реформирование пойдет плавно, без резких, революционных вмешательств. Будет учитываться не только экономический, но и социальный аспект.

Одна из главных задач "РЖД" на ближайшее время - повышение качества транспортного обслуживания грузоладельцев. По прогнозам, грузооборот железной дороги с 2001 по 2007 годы должен возрасти на 47 процентов. Это в свою очередь будет способствовать оживлению экономики.

Было также заявлено, что впервые будут решены масштабные задачи в области пассажирских перевозок. За счет новшества пассажирооборот планируется поднять до 2007 года на 8%. Рост объемов должен создать гибкая тарифная политика и повышение качества обслуживания.

В ближайшее время - на втором этапе реформ - "РЖД" планирует учредить дочерние акционерные общества, занимающиеся "отдельными видами предпринимательской деятельности". Это относится в первую очередь к пассажирским дальним и пригородным перевоз-

кам, некоторым специализированным грузоперевозкам, услугам по ремонту техсредств и производству запасных частей. Их имущество станет уставным капиталом дочерних АО. На втором этапе реформ акции "РЖД" будут оставаться в собственности государства. Третий этап реформ предполагает продажу акций дочерних предприятий для увеличения инвестиционных ресурсов.

"Меньше бумаг, а больше дела", - так назвал Геннадий Фадеев новую безоговорочную форму отношений между филиалами и подразделениями железной дороги. Они будут работать по жесткому заказу: сделать столько и тогда-то - а за невыполнение разрядки караться экономически.

Доходы российской железной дороги, подчеркнул Фадеев, достаточны для нормального развития компании. По существующей до сих пор системе бухгалтерского учета внутренние дополнительные нецелевые расходы компании превосходили доходную часть отрасли.

"Переходя на другой вид управления финансовыми ресурсами, мы избегаем внутренних, искусственно создаваемых, финансовых отношений между бывшими железными дорогами, бывшими юрлицами, которых у нас было около тысячи".

Президент "РЖД" подчеркнул, что компания уже сейчас работает в условиях жесткой конкуренции не только с речным и автотранспортом, который дублирует 70% железнодорожных путей, но и с частными жд перевозчиками, у которых сегодня около 200 тысяч вагонов. Таких перевозчиков в стране около ста. Алтайский край - один из немногих регионов, где конкуренция государственному перевозчику пока нет. Однако "Алтайгаз", администрация края и несколько крупных зерноперерабатывающих предприятий уже провели несколько рабочих совещаний по созданию операторской компании.

Некоторым предстоит оказывать экстренную помощь кому-то из близких. Только в этом случае можно рассчитывать на их финансовую поддержку. У бизнесменов - улучшение в делах.

КОЗЕРОГ. Вам сейчас, как хлеб, нужны свежие идеи. Откройте для себя спективно. Сейчас можно пойти на разумный финансовый риск.

ВЕСЫ. Жизнь заставляет быть на много практичнее. Открываются возможности дополнительного заработка, но для этого придется много трудиться. С деловыми отношениями довольно напряженно.

СКОРПИОН. Звезды дают вам силы для осуществления давно задуманного, если не станете тратить время даром. Дают о себе знать некоторые ситуации из прошлого. Наработанные контакты обещают стать полезными.

СТРЕЛЕЦ. Хочется расслабиться, но обязанности только добавля-

Вести из районов

КРАТКО

Лекарство для пожилых - "Вдохновение"

Нет, это не рекламное чудодейственное средство от всех болезней, а название клуба для пожилых людей, организованного при Тальменском центре социальной помощи. Руководитель клуба Инга Речкунова, педагог и психолог по образованию, рассказывает:

- "Вдохновение" - это как бы второе дыхание для пожилых людей. Приходя в клуб, они оставляют за порогом одиночество, а вместе с ним и многие проблемы, прибегают к общественной жизни, расширяют круг знакомств. Очень популярны среди членов клуба, а их немало, сеансы музыкальной терапии. А не так давно у нас был создан вокальный ансамбль "Россиночка", который с успехом выступает в райцентре.

"Вам книги и журналы переплести?"

Эту фразу можно услышать от молодых предпринимателей супругов Юлии и Ивана Соколовых из села Луговое Тальменского района.

Они недавно занялись малым бизнесом, открыв небольшую цех по производству переплетных работ, однако уже в этом году заняли второе место на районной выставке "Лучший товар года". На предприятие поступают заказы не только на переплетные работы, но и на изготовление адресных папок, архивных коробов и других изделий.

Борис РОЖДЕСТВЕНСКИЙ, Тальменка.

Старое кафе, верные друзья...

Вывеска "Старое кафе" появилась на здании, в котором некогда находилась столовая Красношековского района. Здесь обновлен интерьер, установлена новая мебель. Посещают кафе не только жители райцентра, но и других сел. В обеденном зале проводятся различные торжества. Так, во время месячника пожилого человека чуть ли не ежедневно в кафе устраивались чествования ветеранов войны и труда, делегации которых приезжали в Красношеково из многих сел.

Юрий САВЕЛЬЕВ, Красношековский район.

Сергей ШЕВЛЯКОВ, Сергей БАШЛЫЧЕВ (фото)

Оценка посетителей - "отлично"

Четыре дня Дворец зрелищ и спорта и краевой театр драмы были центральными выставочными площадками выставки-ярмарки "Алтайская Нива. Алтайагротех-2003". Вчера состоялось торжественное закрытие этого форума, который по праву считается в своем амплитуде одним из ведущих в России. В качестве подтверждения этого достаточно привести одну цифру. За четыре дня работы выставку-ярмарку посетили свыше десяти тысяч человек. И как результат напряженной работы - сотни подписанных договоров-намерений о сотрудничестве. Вывод из всего этого можно сделать только один: в выигрыше остаются агропромышленный комплекс Алтай, а Алтайский край укрепил имидж одного из ведущих аграрных регионов России.

Более трехсот участников выставки остались довольными результатами работы. В последний день ярмарки на многих стендах можно было прочесть таблички под выставочными экспонатами - "продано". А что более красноречиво может свидетельствовать о коммерческом успехе?

Среди высоких гостей выставки "Алтайская Нива. Алтайагротех-2003" следует отметить председателя комитета Государственной думы по аграрной политике Геннадия Кукина. Итоги выставки-ярмарки стали известны в тот момент, когда газета была подписана в печать. Так что, имена лауреатов в следующем номере "АП".

Тамара СТРЕЛЬЦОВА.

Торговая точка

ТЕРРИТОРИЯ ДЕТСТВА

Из Бельтира - В Барнаул

приехали дети, пострадавшие от землетрясения

(Начало на 1-й стр.)

- Я все время пыталась крикнуть: "Брось топор!" - но горло как будто перехватило, я ни звука не могла выдать. Потом увидела, бежит наш зять с младшим ребенком на руках: их дом у него на глазах ушел под землю. В центре села было много таких домов. Нам дом только потряскался: там, где углы, теперь большие дыры - звезды видно, солнце видно. А в центре села огромные трещины образовались: камень бросить и бесполезно ждть, когда он долетит до дна. Говорят, до 35 км в глубину доходит.

Маленький, но гордый

С детьми они стараются как можно меньше говорить о том страшном дне, чтобы лишиться не травмировать психику малышей. Но то и дело совершенно безобидные мелочи напоминают о трагедии: то гул самолета, то осеннее озеро, такое же мирное на вид, как у них в Бельтире.

О том, как живут люди в этом горном селе, говорит уже тот факт, что первые два дня дети

одна девочка сказала, что медведи понравились ей тем, что такие толстые: "Они салаты едят, поэтому и поправляются". Свободного времени у ребятшек почти нет: с утра процедуры, лечение, потом обед, тихий час, уроки и только после

риант, чуть похолоднее - и дети начнут мерзнуть. Заведующая терапевтическим отделом Елена Трофимова бежит к детям из Бельтира как только выдается свободная минута.

- Дети, конечно, ослаблен-



Для детей из Бельтира в "Барнаульском" разработано специальное меню, обогащенное витаминами.

ужина можно поиграть, почитать книжку. Байсын тут же требует у воспитателя: "Давай замазку, лепить буду". Пластилин тот есть. В группе - два признанных мастера - Байсын и Вася. Даже по пластилиновым фигуркам можно определить, что лепили их дети совсем из другого мира. Вот кошара, загон для скота, где пасутся лошади и коровы, сайгаки и овцы. Самые выразительные фигурки, конечно, сайгаков. Тут же, рядом, стоит дом, где живут чабаны, совсем маленький и низкий. Дом, который стоит внизу, в деревне, гораздо больше. Если приподнять крышу - увидишь, что в доме много мебели, стоит телевизор. А рядом - желтый вертолет: это спасатели прилетели, привезли муку.

Сколько у тебя баранов?

Многие дети большую часть года живут с родителями на станицах, высоко в горах - пасут там скот. Вообще тема скота, животных - очень важная для этих ребят. Проникшись доверием, 12-летний Сулур даже спросил у нашего фотокорреспондента, есть ли у него бараны. Андрей, чтобы не выглядеть совсем уж бледно, сказал, что парочка есть. Сулур засмеялся: "У меня двадцать и еще сайгаки".

И даже сын единственного в Бельтире комсомолта Вася мечтает стать скотоводом, причем он хочет при этом избежать от ухода за скотиной любимую учительницу.

Работники санатория в один голос говорят, что дети очень хорошие, послушные, спокойные. Очень тянутся к докторам и медсестрам, которые с ними работают. И если первые дни казалось, что русского языка они не знают совсем, то сегодня они общаются гораздо свободнее. По-русски совсем не говорят только шестилетний Эльдар, который еще не ходит в школу.

В санаторий относятся к детям по-доброму. Многие приносят из дома теплые вещи, обувь: одежду, особенно теплую, у ребят почти нет. Правда, из Горно-Алтайска привезли недавно спонсорскую помощь: на эти деньги купили теплые куртки и ботиночки. Но это осенний ва-

ни. Почти у каждого - анемия, ну и простужены многие, кашляет, это вполне понятно.

Честно говоря, мы готовились к худшему, думали, что дети будут более запущенными - они ведь не были дома с 27 сентября, их спешно эвакуировали в Кош-Агач. Но не оказалось ни кожных заболева-



Чагат Чильчинов - сын того самого чабана, чью станицу уничтожил обломок скалы.

ний, ни других каких-то страстей. Мы разработали программу оздоровления этих ребят. Конечно, с ними подолгу занимается наш психолог Ольга Старица, много работы оказалось для стоматолога. Уже два раза приезжал на консультацию лор-врач, будем приглашать и психоневролога.

Трех ребят пришлось в первые же дни отправить в больницу: острый бронхит и пневмония. Остальные держатся, но на всякий случай мы не назначаем им пока ни сауны, ни бассейна.

Будем надеяться, что маленькие гости из Бельтира постепенно окрепнут и до отъезда, который намечен на 16 ноября, еще поплывут в бассейне, оценят роскошную сауну и жемчужные ванны "Барнаульское".

А с 17 ноября здесь ждут новую группу ребят из Республики Алтай. Хотя расставаться со "старыми" будет нелегко - и детям, и взрослым.

Татьяна ИЛЬМИНА, Андрей КАСПРИШИН (фото).

Алтайская Нива. Алтайагротех-2003

ВЫСТАВКА

Стенд Волчихинского пивоваренного завода был одним из самых посещаемых на прошедшей выставке-ярмарке. Внимание посетителей привлекало его яркое оформление (живой родник на фоне прекрасной алтайской природы). Но главное - это продукция предприятия. Сюда спешили почитать пива, любители минералки "Касмалинская", и даже молодая мама, оказавшаяся на ярмарке с малышом, была "остановлена" у стенда ВПЗ требованием сына:

"Мама, купи мне грушевый!.."

У генерального директора ЗАО "Волчихинский пивоваренный завод" Виктора СКАЧКОВА во время работы выставки отчет времени шел буквально на минуты. Встречи с постоянными партнерами, беседы с потенциальными покупателями продукции предприятия, подписание договоров-намерений о предстоящем сотрудничестве.

- На любой выставке, где участвует ВПЗ, это привычный ритм работы, - говорит Виктор Федорович. - А здесь, на ярмарке "Алтайская Нива. Алтайагротех-2003" предприятие знает как надежного партнера и поставщика качественной, экологически чистой продукции.

- Многим нашим коллегам об этом приходится только мечтать... - А нам добиваться замечательных результатов помогает сам Господь Бог. Мы работаем на природном сырье, а создаем нечто подобное искусственным путем просто невозможно. Вода "Касмалинская", добытая из глубинных минеральных озер Касмалинского бора, не уступает по оздоровительным свойствам знаменитой французской минералке "Перье". В лечении многих заболеваний недавно выявлено еще одна, бромовая медаль международной Российской

лотой пинтой! Мюнхенского пивного фестиваля в Германии.

- Ну, а детей чем вы так приворожили?

- Напиток "Грушевый" ребяташки узнают по упаковке. Он ведь с натуральным сахарным си-



Желающих продегустировать пиво было хоть отбавляй.



Бренд ВПЗ.

подписаны договоры намерений с представителями Новосибирской, Кемеровской и Томской областей. Значит, наша продукция пользуется спросом, и это самая главная награда коллективу.

- Виктор Федорович, а что для коллектива завода значит многочисленные награды?

- Конечно же, награды получают приятно. У нас работают настоящие мастера своего дела, люди получающие достойную заработную плату, производственные технологические линии постоянно совершенствуются. А это значит, ни в коем случае нельзя останавливаться на достигнутом. Поэтому добая награда - это аванс на будущее. Только при таком подходе у предприятия есть перспектива.

Торжества на 1-7 ноября 2003 г.

Ого, напрягают звезды!

ОВЕН. Неделя откроет перед вами дальнейшие перспективы, но потребует много сил. Поэтому решающий фактор для вас сейчас - здоровье. Важное решение, принятое в эти дни, способно изменить жизнь. Желательно пока не озвучивать свои планы.

ТЕЛЕЦ. Сейчас вы - любимец публики, любовь и восхищение окружающих. Но торопитесь, дальше могут начаться сложности. В дороге вас поджидает романтическое приключение. Семейные Тельцы будут распылять уезды разных проблем.

БЛИЗНЕЦЫ. Теоретические идеи дадут хорошие шансы для укрепления благосостояния. Жизнь - в напряженном активном ритме. Все деловые соглашения и знакомства обещают быть удачными.

РАК. То, что сейчас к вам приходит, - не случайно. А если что-то отнимается, только из-за ваших ошибок. Неделя подходит для любви, украшения дома. Неплохо сделать перестановку с учетом системы фэн-шуй.

ПЕРСПЕКТИВА

ЛЕВ. Смелее претворяйте свои планы в жизнь. Многие будут стремиться к домашнему уюту. Деловые связи, которые вам кажутся небезопасными, лучше отсечь.

ДЕВА. Вы становитесь все более влиятельной персоной. Планы и контакты будут расширяться, и все это перспективно. Сейчас можно пойти на разумный финансовый риск.

ВЕСЫ. Жизнь заставляет быть на много практичнее. Открываются возможности дополнительного заработка, но для этого придется много трудиться. С деловыми отношениями довольно напряженно.

СКОРПИОН. Звезды дают вам силы для осуществления давно задуманного, если не станете тратить время даром. Дают о себе знать некоторые ситуации из прошлого. Наработанные контакты обещают стать полезными.

ПЕРСПЕКТИВА

СТРЕЛЕЦ. Хочется расслабиться, но обязанности только добавля-



Жизнь на пределе

Что такое депрессия? Это когда ничего не хочется, ничего не мило и все раздражает.

Депрессия может возникнуть и в результате сильной психотравмы. Ну, например, нередкая сегодня ситуация, когда человек "попадает на деньги".

Депрессия может возникнуть и в результате сильной психотравмы. Ну, например, нередкая сегодня ситуация, когда человек "попадает на деньги".

Депрессия может возникнуть и в результате сильной психотравмы. Ну, например, нередкая сегодня ситуация, когда человек "попадает на деньги".

Депрессия может возникнуть и в результате сильной психотравмы. Ну, например, нередкая сегодня ситуация, когда человек "попадает на деньги".

Депрессия может возникнуть и в результате сильной психотравмы. Ну, например, нередкая сегодня ситуация, когда человек "попадает на деньги".

Депрессия может возникнуть и в результате сильной психотравмы. Ну, например, нередкая сегодня ситуация, когда человек "попадает на деньги".

Депрессия может возникнуть и в результате сильной психотравмы. Ну, например, нередкая сегодня ситуация, когда человек "попадает на деньги".

Депрессия может возникнуть и в результате сильной психотравмы. Ну, например, нередкая сегодня ситуация, когда человек "попадает на деньги".

Депрессия может возникнуть и в результате сильной психотравмы. Ну, например, нередкая сегодня ситуация, когда человек "попадает на деньги".

Депрессия может возникнуть и в результате сильной психотравмы. Ну, например, нередкая сегодня ситуация, когда человек "попадает на деньги".

Депрессия может возникнуть и в результате сильной психотравмы. Ну, например, нередкая сегодня ситуация, когда человек "попадает на деньги".

Депрессия может возникнуть и в результате сильной психотравмы. Ну, например, нередкая сегодня ситуация, когда человек "попадает на деньги".

Татьяна ИЛЬИНА, Сергей БАШЛЫЧЕВ (фото)

Осенняя депрессия

БЕСЕДА С ВРАЧОМ

Осторожно, листопад!

Нет, наверное, среди нас тех, кого ни разу в жизни не коснулась бы осенняя хандра. "Небо над городом плачет, плачет и сердце мое", как сказал поэт.



В. Лукин: "Находите возможность доставить себе удовольствие".

называем духовным наполнением жизни. Или экстрима. Не зря многие наши бывшие соотечественники не приживаются в благополучной и комфортной Германии.

Им овладело беспокойство... Но человек при этом мучается сам, изводит близких. Вы знаете, иногда это неприятное состояние - совершенно необходимый этап в усвоении какого-то опыта.

Им овладело беспокойство... Но человек при этом мучается сам, изводит близких. Вы знаете, иногда это неприятное состояние - совершенно необходимый этап в усвоении какого-то опыта.

Им овладело беспокойство... Но человек при этом мучается сам, изводит близких. Вы знаете, иногда это неприятное состояние - совершенно необходимый этап в усвоении какого-то опыта.

Им овладело беспокойство... Но человек при этом мучается сам, изводит близких. Вы знаете, иногда это неприятное состояние - совершенно необходимый этап в усвоении какого-то опыта.

Им овладело беспокойство... Но человек при этом мучается сам, изводит близких. Вы знаете, иногда это неприятное состояние - совершенно необходимый этап в усвоении какого-то опыта.

Им овладело беспокойство... Но человек при этом мучается сам, изводит близких. Вы знаете, иногда это неприятное состояние - совершенно необходимый этап в усвоении какого-то опыта.

Им овладело беспокойство... Но человек при этом мучается сам, изводит близких. Вы знаете, иногда это неприятное состояние - совершенно необходимый этап в усвоении какого-то опыта.

Им овладело беспокойство... Но человек при этом мучается сам, изводит близких. Вы знаете, иногда это неприятное состояние - совершенно необходимый этап в усвоении какого-то опыта.

Им овладело беспокойство... Но человек при этом мучается сам, изводит близких. Вы знаете, иногда это неприятное состояние - совершенно необходимый этап в усвоении какого-то опыта.

Им овладело беспокойство... Но человек при этом мучается сам, изводит близких. Вы знаете, иногда это неприятное состояние - совершенно необходимый этап в усвоении какого-то опыта.

Им овладело беспокойство... Но человек при этом мучается сам, изводит близких. Вы знаете, иногда это неприятное состояние - совершенно необходимый этап в усвоении какого-то опыта.

интересное, на мой взгляд, это философское чувство юмора, способность критически себя оценить и посмеяться над собой.

Ну, самоирония - очень редкое качество... А между тем это одна из

центральных проблем человека - слишком серьезно к себе отношения, прилавания себе слишком большого значения.

Кризис среднего возраста - Но в юности это вещь неизбежная. И я бы сказал - необходимая для формирования личности, ее ядра.

Кризис среднего возраста, как правило, в том и состоит, что подвергается сомнению чувство собственного совершенства, неуязвимости.

Кризис среднего возраста, как правило, в том и состоит, что подвергается сомнению чувство собственного совершенства, неуязвимости.

Кризис среднего возраста, как правило, в том и состоит, что подвергается сомнению чувство собственного совершенства, неуязвимости.

Кризис среднего возраста, как правило, в том и состоит, что подвергается сомнению чувство собственного совершенства, неуязвимости.

Кризис среднего возраста, как правило, в том и состоит, что подвергается сомнению чувство собственного совершенства, неуязвимости.

Кризис среднего возраста, как правило, в том и состоит, что подвергается сомнению чувство собственного совершенства, неуязвимости.

Кризис среднего возраста, как правило, в том и состоит, что подвергается сомнению чувство собственного совершенства, неуязвимости.

Кризис среднего возраста, как правило, в том и состоит, что подвергается сомнению чувство собственного совершенства, неуязвимости.

Кризис среднего возраста, как правило, в том и состоит, что подвергается сомнению чувство собственного совершенства, неуязвимости.

Кризис среднего возраста, как правило, в том и состоит, что подвергается сомнению чувство собственного совершенства, неуязвимости.

точно. Тут важно что? Не бояться этих периодов - они совершенно естественные, как и в природе. И в то же время научиться правильно реагировать на них.

Во всяком случае, находить какие-то возможности доставить себе удовольствие, развлекаться, отдыхать. Есть вполне универсальные формы антистрессовой терапии, они помогают справиться с проблемными состояниями.

В культуре любого народа есть, например, такой ритуал, как баня. Перепад температур оказывает сильное стрессовое воздействие на тело. Баня как ритуал - действие, к которому заранее готовятся, настраиваются.

Очень мощный антистрессовый эффект оказывает алкоголь - но, и я это подчеркиваю, в малых дозах. Иначе воздействие будет резко противоположным, особенно наутро.

Как ни банально это звучит, надо больше двигаться. Если вы живете в трех-четырех кварталах от работы, не стоит садиться в транспорте, лучше пройти их пешком.

Что касается зарядки - тут нужен сугубо индивидуальный подход, но очень полезно, когда у человека есть какой-то двигательный ритуал, утренний или вечерний, кто-то выгуливает любимую собаку, а кто-то идет в тренажерный зал или бассейн.

Элементарные, конечно, вещи, но они позволяют поддерживать психику в тонусе.

Мнимый больной - Депрессия имеет еще одно коварное свойство - она легко "маскируется" под телесные недуги: желудочно-кишечные, например, или кожные заболевания.

Особенно заметен рост таких маскированных депрессий в последнее время. Вроде бы и не чувствует человек особой подавленности, и настроение у него нормальное, но давление скачет, появляются слабость, головкружение, бессонница.

Очень часто это признаки скрытого депрессивного состояния. Человек долго и бесплодно ходит по врачам кабинетов, но реально помочь ему может только психотерапевт.

Или "раскоется" сама об этой ситуации, вызвавшая дискомфорт. Вообще резкие перемены в жизни - смена, например, работы или даже развод - могут иногда заставить человека выйти из депрессивного состояния.

Конечно, все эти встряски и стрессы порождают новые проблемы, но они дают и ресурс для их разрешения. Вообще я хочу еще раз подчеркнуть, что если вы попали в психологический тупик и не в состоянии выбрать что-то самостоятельно, это вовсе не означает крах вашей жизни.

В человеческой культуре всегда существовали люди, которым можно было рассказать о своих переживаниях. Шаманы, жрецы, философы. В XX веке эту роль взяли на себя психотерапевты.

Внимание! Выпускников детского дома N 8 приглашаем НА ВЕЧЕР ВСТРЕЧИ 19 декабря 2003 года в 15.00 час. по адресу: г.Барнаул, ул. Интернациональная, 26. Тел.: 24-88-41, 24-88-79.

5 ДЕКАБРЯ 2003 г. В 11.00 ЧАС. в сельском Доме культуры с.Туманово СОСТОИТСЯ СОБРАНИЕ СОБЕТНИКОВ ЗЕМЕЛЬНЫХ ДОЛЕЙ, участки которых расположены на землях СПК "Тумановский".

Повестка дня: 1. Заключение договоров аренды. 2. Определение массива, подлежащего распределению владельцам земельных долей, желающих выделиться. 3. Разное.

Внимание! В Алейский городской суд г.Алейск поступило заявление от СПК колхоза "Родина" (юридический адрес: 658954, Алтайский край, Волчихинский район, с.Селиверстово, ул.Центральная, 43) об утрате векселя Сбербанка России N 2258818 серия ВЛ на сумму 350000 руб., выданного Алейским ОСБ 2301 г.Алейска.

В Индустриальный районный суд г.Барнаула поступило заявление от СПК ОАО "Стройгаз" (юридический адрес: 656038, г.Барнаул, пр.Комсомольский, 118) об утрате векселя Сбербанка России N 1189752 серии ВН на сумму 200000 руб., выданного Городским ОСБ N 8203 г.Барнаула.

Объявление Просим откликнуться свидетелей ДТП, произошедшего 27 октября 2003 года в 11 часов местного времени в Барнауле на перекрестке проспектов Ленина и Строителей (Октябрьская площадь) с автомобилями "Газ-3110" Волга серого цвета и Тойота-Колорадо серебристого цвета. Очевидцев этого ДТП убедительно просим позвонить по телефонам: 35-46-85, 26-81-08.

ТОО "ЭЛИТ" по решению Арбитражного суда ликвидировано. Претензии кредиторов принимаются в течение двух месяцев по тел. 47-19-93.

АКГУП "Алтайстройзаказчик" 20 ноября в 14.00 час. по адресу: ул.Молодежная, 26, проводит конкурс по выбору генеральных подрядчиков организации для: - строительства школы в Первомайском Третьяковского района; - продолжения строительства реабилитационного отделения детской поликлиники Новоалтайской городской больницы в г.Новоалтайске; - ремонта Дворца культуры "Тракторостроитель" в г.Рубцовске.

ПРОДАЮ "ВАЗ-2106" (1995 г. вып., в отличном состоянии). Торг. Тел. 75-43-96.

Дополнение к извещению от 23 октября 2003 года. Я. Копылов С.А. собственник земельных долей ООО совхоза "Барнаульский", желаю выделиться сенокосы и пастбища в пойме реки Оби напротив хозяйственных построек "Динамо".

ПРОДАЮ "ВАЗ-2121" (1983 г. вып., оранжевый, ХТС, 40 тыс. руб., торг). Смотрите в Агентстве по адресу: ул.Попова, 200. Тел. в Барнауле: 47-41-07 (раб.), 52-24-15 (дом).

ПРОДАЮ "ВАЗ-2106" (1995 г. вып., в отличном состоянии). Торг. Тел. 75-43-96.

ПРОДАЮ "ВАЗ-2121" (1983 г. вып., оранжевый, ХТС, 40 тыс. руб., торг). Смотрите в Агентстве по адресу: ул.Попова, 200. Тел. в Барнауле: 47-41-07 (раб.), 52-24-15 (дом).

ПРОДАЮ "ВАЗ-2106" (1995 г. вып., в отличном состоянии). Торг. Тел. 75-43-96.

ПРОДАЮ "ВАЗ-2121" (1983 г. вып., оранжевый, ХТС, 40 тыс. руб., торг). Смотрите в Агентстве по адресу: ул.Попова, 200. Тел. в Барнауле: 47-41-07 (раб.), 52-24-15 (дом).

ПРОДАЮ "ВАЗ-2106" (1995 г. вып., в отличном состоянии). Торг. Тел. 75-43-96.

ВНИМАНИЕ! ПОПРАВКА

По не зависящим от редакции причинам в объявлении о приеме граждан, который приводит в Барнауле депутат Госдумы Г.В. Лемешов, неправильно указан адрес.

Г.В. Лемешов встретится с барнаульцами 2 ноября (с 10.00 часов) по адресу: пр-т. Красноармейский, 72, офис 1210.

Внимание! Выпускников детского дома N 8 приглашаем НА ВЕЧЕР ВСТРЕЧИ 19 декабря 2003 года в 15.00 час. по адресу: г.Барнаул, ул. Интернациональная, 26. Тел.: 24-88-41, 24-88-79.

5 ДЕКАБРЯ 2003 г. В 11.00 ЧАС. в сельском Доме культуры с.Туманово СОСТОИТСЯ СОБРАНИЕ СОБЕТНИКОВ ЗЕМЕЛЬНЫХ ДОЛЕЙ, участки которых расположены на землях СПК "Тумановский".

Повестка дня: 1. Заключение договоров аренды. 2. Определение массива, подлежащего распределению владельцам земельных долей, желающих выделиться. 3. Разное.

Внимание! В Алейский городской суд г.Алейск поступило заявление от СПК колхоза "Родина" (юридический адрес: 658954, Алтайский край, Волчихинский район, с.Селиверстово, ул.Центральная, 43) об утрате векселя Сбербанка России N 2258818 серия ВЛ на сумму 350000 руб., выданного Алейским ОСБ 2301 г.Алейска.

В Индустриальный районный суд г.Барнаула поступило заявление от СПК ОАО "Стройгаз" (юридический адрес: 656038, г.Барнаул, пр.Комсомольский, 118) об утрате векселя Сбербанка России N 1189752 серии ВН на сумму 200000 руб., выданного Городским ОСБ N 8203 г.Барнаула.

Объявление Просим откликнуться свидетелей ДТП, произошедшего 27 октября 2003 года в 11 часов местного времени в Барнауле на перекрестке проспектов Ленина и Строителей (Октябрьская площадь) с автомобилями "Газ-3110" Волга серого цвета и Тойота-Колорадо серебристого цвета. Очевидцев этого ДТП убедительно просим позвонить по телефонам: 35-46-85, 26-81-08.

ТОО "ЭЛИТ" по решению Арбитражного суда ликвидировано. Претензии кредиторов принимаются в течение двух месяцев по тел. 47-19-93.

АКГУП "Алтайстройзаказчик" 20 ноября в 14.00 час. по адресу: ул.Молодежная, 26, проводит конкурс по выбору генеральных подрядчиков организации для: - строительства школы в Первомайском Третьяковского района; - продолжения строительства реабилитационного отделения детской поликлиники Новоалтайской городской больницы в г.Новоалтайске; - ремонта Дворца культуры "Тракторостроитель" в г.Рубцовске.

ПРОДАЮ "ВАЗ-2106" (1995 г. вып., в отличном состоянии). Торг. Тел. 75-43-96.

Дополнение к извещению от 23 октября 2003 года. Я. Копылов С.А. собственник земельных долей ООО совхоза "Барнаульский", желаю выделиться сенокосы и пастбища в пойме реки Оби напротив хозяйственных построек "Динамо".

ПРОДАЮ "ВАЗ-2121" (1983 г. вып., оранжевый, ХТС, 40 тыс. руб., торг). Смотрите в Агентстве по адресу: ул.Попова, 200. Тел. в Барнауле: 47-41-07 (раб.), 52-24-15 (дом).

ПРОДАЮ "ВАЗ-2106" (1995 г. вып., в отличном состоянии). Торг. Тел. 75-43-96.

ПРОДАЮ "ВАЗ-2121" (1983 г. вып., оранжевый, ХТС, 40 тыс. руб., торг). Смотрите в Агентстве по адресу: ул.Попова, 200. Тел. в Барнауле: 47-41-07 (раб.), 52-24-15 (дом).

ПРОДАЮ "ВАЗ-2106" (1995 г. вып., в отличном состоянии). Торг. Тел. 75-43-96.

ПРОДАЮ "ВАЗ-2121" (1983 г. вып., оранжевый, ХТС, 40 тыс. руб., торг). Смотрите в Агентстве по адресу: ул.Попова, 200. Тел. в Барнауле: 47-41-07 (раб.), 52-24-15 (дом).

СПЕШИТЕ ПОДПИСАТЬСЯ НА АЛТАЙСКУЮ ГАЗЕТУ Дачка ДЛЯ САДОВОДОВ И ОГОРОДНИКОВ Подписной индекс 50326

Государственное унитарное предприятие учреждения УБ 14/3 объявляет конкурс на проведение обязательной аудиторской проверки за 2002-2003 гг. Конкурс проводится по адресу: г.Барнаул, п.Курта, учреждение УБ 14/3.

Требования к участникам конкурса: - наличие лицензии на аудиторскую деятельность; - наличие в штате не менее пяти аттестованных аудиторов; - срок деятельности на рынке аудиторских услуг не менее двух лет. Прием заявок осуществляется в течение 15 дней с даты опубликования объявления. Дополнительная информация по тел. 31-49-68. Адрес и наши реквизиты: 656905, г.Барнаул, п.Курта, пр-д Деловой, 26.

Извещение На основании ст. 13 Федерального закона "Об обороте земель сельскохозяйственного назначения" ставим в известность дольщиков земли, находящейся в пользовании СПК "Колхоз Ащегульский" с.Ащегуль Михайловского района Алтайского края в том, что дольщики Гриценко М.Г., Дроздова К.Г., Гадюкин А.Е., Гадюкина Т.В., Хлостов Ю.Н., Дроздина С.В., Лобода Г.В., Янкин М.Г., Гриценко В.Г., Гриценко А.В., Губанов И.Г., Русаков Н.В., Гадюкин М.А., Шинкаренко А.А., Мустава Н.Н., Лобода В.С., Новоухачко М.Г., Янкин Н.М., Гриценко И.Ф. желают выделить земельный участок в счет долей в праве общей собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения: бригада N 2 в поле N II третьего полевого севооборота - 305,0 га, в поле N III третьего севооборота - 115,0 га, сенокосы - 208,3 га в южном направлении от с.Ащегуль на расстоянии - 2,5 км, пастбища - 95,6 га в северном направлении от с.Ащегуль на расстоянии 3 км. Земельный участок выделяется для передачи в ООО "Алтайская Аграрная Компания". Компенсация оставшимся владельцам земельных долей не предусмотрена.

Извещение На основании Закона РФ "Об обороте земель сельскохозяйственного назначения" ставим в известность дольщиков земли, находящейся в пользовании СА "Колхоз Рекорд" с.Полумки Михайловского района в том, что дольщики: Петрова А.Ф., Прудяшев В.Д., Денисенко А.Н., Прудяшева Л.И., Митских Е.Н., Бартош А.И., Бокс И.И., Гриценко А.П., Ерыгин А.И., Дворенко Н.И., Крокува А.М., Колесников С.А., Ерыгин Г.М., Петрова Н.К., Чикарев Г.В., Сергиенко А.А., Чудесов А.А., Хацков В.Н., Дешик А.А., Воронин Ф.Д., Маслюк С.В., Тыщенко П.И., Сергиенко А.А., Петрова А.Н., Ерыгина Е.М., Логвиненко В.И., Маслюк Л.К., Денисенко Т.В., Карнаушенко М.Н., Мельников В.И., Мельникова А.С., Кроков М.А., Останкова З.В., Колесников А.М., Денисенко Г.М., Чикарева Л.Н., Колесников И.И., Бокс В.И., Диденко Н.К., Аргазинова З.А., Дешик М.Т., Ефименко Л.В., Горьковская Г.С., Тыщенко Г.М., Чудесова З.И. желают выделить земельные доли: в поле N 2 первого полевого севооборота - 468,0 га, в поле N 3 первого полевого севооборота - 364,0 га, пастбища - 48,0 га в юго-западном направлении от с.Полумки на расстоянии 2 км, сенокосы - 78,07 га в юго-западном направлении от с.Полумки на расстоянии 2 км. Доли отдаются единым массивом в ООО "Алтайская Аграрная Компания". Компенсация оставшимся владельцам земельных паев не предусмотрена.

Извещение На основании Закона "Об обороте земель сельскохозяйственного назначения" ставим в известность дольщиков ООО совхоза "Барнаульский" том, что владельцы земельных долей: Фролова А.Т., Кобова Т.П., Закурдаева Т.И., Закурдаев Б.В., Лазуткин В.С., Шелестова Е.В., Кириков Г.И., Бралгин П.Е., Лазуткин О.В., Лукин Н.Г., Волгин А.Б., Сарпанкин А.Н., Золотухин С.Н., Жукова В.И., Богданов А.С., Кабаков А.Г., Зиновьев А.Н., Зиновьева Н.Ф., Штро В.А., Дитятева А.А., Кротова В.Г., Казайкина Е.И., Дуневин М.А., Полухин Н.Д., Черданцева А.С. желают вывести свои земельные доли из общей долевой собственности ООО совхоза "Барнаульский" с целью дальнейшей передачи их в собственность ООО "Дельта-Транс" и выделить в натуре единым массивом на орошаемом участке N 2 площадью 42 га, на орошаемом участке N 3 площадью 119 га, а также сенокосных угодий площадью 66,25 га и 40 га пастбищных угодий в районе протоки Тихая, озеро Широко. Компенсация оставшимся пайщикам не предусматривается.

Извещение Дольщики ООО совхоза "Барнаульский" ставят в известность, что согласно Закона РФ "Об обороте земель сельскохозяйственного назначения" Фадеев В.В., Фадеева Н.Н., Фадеев С.В. желают вывести свои земельные доли из общей долевой собственности и выделить в натуре две доли: поле N 1 площадью 12 га кормовой севооборот 750 баллограммов, после 18 долей, уже выделенных пайщиками, а затем продать. Сенокосы и пастбища в пойме реки Оби южнее охотхозяйства "Динамо".

Извещение На основании Закона РФ "Об обороте земель сельскохозяйственного назначения" ставим в известность дольщиков ЗАО "Егорьевское" на основании Закона РФ "Об обороте земель сельскохозяйственного назначения", что дольщики Сервантов Т.З., Шкурин С.М., Данина Н.В., Орлова Т.Г., Черкашин Н.П., Черкашина А.И., Кривых А.И., Котова В.А., Шлак Г.Г., Мискина Н.А., Мисникова Е.К., Ильина Т.К., Кидаков А.Н. желают вывести свои земельные доли в счет земельных долей в праве общей собственности на земельный участок площадью 3538,34 га на отд. N 1 на 3-м поле 3-го севооборота, рабочий участок N 134. Компенсация не предусматривается.

ВСЯ ПРОДУКЦИЯ СЕРТИФИЦИРОВАНА

Извещение На основании Закона РФ "Об обороте земель сельскохозяйственного назначения" ставим в известность дольщиков ЗАО "Егорьевское" Егорьевского района о том, что Костин А.А., Козлова Н.К., Баева В.А., Боров В.С., Латын А.И., Мельников И.И., Манавев С.В., Шегольская С.И., Лаврова А.Г., Галютин В.Д., Галютин Н.Г., Пастухов Н.М., Пастухова М.М., Лареонова М.П., Балчунова Л.В., Балчунов А.И., Лоскутов М.М., Лоскутова А.А., Шелера Н.В., Шелера Г.В., Фрелкина Н.И., Меженцева В.С., Молоткин С.В., Чемякина А.И., Лазарев Ю.А., Сорокатый А.И., Кидаков Н.Н., Лыля В.А., Вольков Е.С. желают вывести свои земельные доли из долевой собственности ЗАО "Егорьевское" отд. N 1 в 6-ом поле 3-го севооб. участка 112, 111, в 3-м поле 1-го севооб. участок N 110, 8165, 4,6/га. Компенсация оставшимся дольщикам не предусмотрена.

Право ленточного полиграфа, новую. Тел. 8-903-900-0253. ПРОДАЮ "ВАЗ-2106" (1995 г. вып., в отличном состоянии). Торг. Тел. 75-43-96.

Дополнение к извещению от 23 октября 2003 года. Я. Копылов С.А. собственник земельных долей ООО совхоза "Барнаульский", желаю выделиться сенокосы и пастбища в пойме реки Оби напротив хозяйственных построек "Динамо".

Управление МЧС России по Алтайскому краю выражает глубокое соболезнование руководителю Межрайонной ИМНС России № 8 по Алтайскому краю Метле Надежде Иосифовне по поводу смерти матери. БАШОРОВ Мари Александровны.

НАБОР, ВЕРСТКА, ФОТОВЫВОД В КОМПЬЮТЕРНО-ИЗДАТЕЛЬСКОМ ЦЕНТРЕ РЕДАКЦИИ Сдано в печать - в 15.00. Выход по графику - в 17.30. Индекс 50300. ТИРАЖ 70994 экз. Газета выходит во вторник, среду, четверг, пятницу (тройной номер), субботу. Отпечатано в ГИПП "Алтай" (656043, г.Барнаул, ул.Короленько, 105) на бумаге АО "Сибирский бумагоделательный завод". Заказ № 2243.

В следующем номере "АП" Пять семей под одной крышей Как привлечь государство к ответу? Если вы не успели подписаться, спрашивайте в киосках "Роспечати"

АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА УЧРЕДИТЕЛИ: краевой Совет народных депутатов, администрация Алтайского края и краевое государственное унитарное предприятие газета "Алтайская правда" Главный редактор О.Н.ШЕВЧУК. Редакционная коллегия: А.С.САСТАПОВ, В.В.ДВОРЯКИН, А.С.ГЕРАСИМОВ (зам. главного редактора), Е.Н.ЖУКОВА (ответственный секретарь), В.А.СИНОЛИЦ (первый зам. главного редактора).

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 656043, г.Барнаул, ул.Короленько, 105. Телефоны: 35-46-85 (для справок по редакции), 23-34-78 (отдел рекламы), 35-46-86 (отдел распространения). E-mail: mail@ap.altai.ru Адрес в Интернете: www.ap.altai.ru Наш расчетный счет: Алтайский банк Сбербанка РФ, г. Барнаул, р/с 4060281020202000209, к/с 30101810200000000604, БИК 040173604 ИНН 2225003653 ОГРН 05905993, ОКОНА 87100 ТЕЛЕФОНЫ СОБСТВЕННЫХ КОРРЕСПОНДЕНТОВ «АЛТАЙСКОЙ ПРАВДЫ»: БИЙСК - Е.О. Жукова - (8-24) 31-89-55; КАМЕНЬ-НА-ОБИ - И.Н. Микуров - (8-214) 2-17-58; РУБЦОВСК - Л.Н. Стрижанин - (8-257) 4-64-48; ЯРОВОЕ - К.К. Соменов - (8-268) 4-32-55; ТАЛЬМЕНКА - Б.К. Рождественский - (8-291) 2-76-93.

Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов ответственность несет рекламодатель. Авторы опубликованных материалов несут полную ответственность за точность приведенных фактов, цитат, экономических-статистических данных, собственных имен, географических названий и прочих сведений. Письма, рукописи, фотографии, рисунки не возвращаются и не возвращаются. Материалы под рубрикой "Новости финансового рынка", а также помещенные значком ИД, публикуются на правах рекламы.

Газета зарегистрирована в Министерстве юстиции Российской Федерации, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций. Свидетельство о регистрации № ПИ 12-1311 от 25 июля 2002 г.